Jóga v denním životě a diabetes

cvičební program na podporu léčby diabetu

Paramhans svámí Mahéšvaránda

Doporučená cena:
329 Kč


Jóga v denním životě a diabetes - anotace

Na 176 stranách je přehledně a srozumitelně popsán systém jógových cvičení, která byla vybrána ze systému Jóga v denním životě speciálně pro pomoc při zlepšení zdravotního stavu diabetiků. Správné provedení cviků je zobrazeno na černobílých fotografiích a ilustracích. Zároveň jsou uvedeny účinky každého cvičení . Cvičení jsou doplněna jógovými relaxačními, dechovými a meditačními technikami.

Cviky z této knihy mohou být nápomocné jako podpora medicínské léčby nebo mohou sloužit jako prevence vzniku onemocnění. V systému Jóga v denním životě byly osvědčené klasické jógové cviky a techniky ve spolupráci s lékaři a terapeuty seřazeny systematicky a stupňovitě tak, aby byla jóga zpřístupněna i starším, nemocným či méně pohyblivým lidem. Jóga v denním životě pohlíží na diabetes z celostní perspektivy. Vedle organických dysfunkcí podporuje vznik nemoci fyzický, emocionální a psychický stres. Proto mohou cvičení, která mají psychosomatický efekt, nejen ovlivňovat buňky, které produkují inzulin, ale také dostat pod kontrolu faktory vedoucí k onemocnění.

Učím se jógu

André Van Lysebeth

Doporučená cena:
299 Kč


První část trojdílné práce známého belgického odborníka, přeložené do řady jazyků v Evropě i v Americe (první česká vydání vyšla pod názvem Jóga), umožňuje zájemci dokonalé zvládnutí menšího počtu ásán tvořících spolu s dechovými a relaxačními cvičeními důmyslně sestavenou sérii. Nové, zrevidované a doplněné vydání.

Formát: 272 stran, 20x14cm, česky, vázaná vazba

 Rok vydání: 2000 (1. vydání)

Zdokonaluji se v józe

André Van Lysebeth

Doporučená cena:
279 Kč


Tato Van Lysebethova práce - volně navazující na knihu Učím se jógu (Argo 1998) -, kterou český čtenář dostává do ruky poprvé v plném rozsahu (předchozí, krácená vydání vyšla pod názvem Cvičíme jógu), tvoří logický přechod od hathajógy k radžajóze. V knize najdeme řadu dalších ásan, o něž je možné doplnit už zvládnutou sérii, asi třetina textu je věnována jóginově životosprávě (důraz je kladen na zažívání, relaxaci, některé zvláštní hygienické návyky a na pokyny týkající se spánku). V poslední, v předchozích českých vydáních z větší části vypuštěné části, se čtenář seznámí se základy jógy mentální, především s koncentračními cvičeními a technikami meditace.

Zdokonaluji se v józe

Formát: 304 stran, 20x14cm, česky, vázaná vazba

 Rok vydání: 1999 (2. vydání)

Bodyforming s jógou

Beata Cuson

Doporučená cena:
199 Kč


Cviky hatha jógy můžeme cíleně použít pro jemné formování a zpevňování postavy. Získáme tak pevné a ohebné svaly, pohyblivost, vitalitu a stabilitu a zároveň najdeme více klidu a štěstí.

Formát: 128 stran, 22x16cm, česky, brožovaná vazba

 Rok vydání: 2009 (1. vydání)

Tibetská jóga snu a spánku

Tändzin Wangyal Rinpočhe

Doporučená cena:
288 Kč


Kniha tibetského mistra meditace mladší generace bönistického směru dzogčhenu prezentuje moderním jazykem základní témata starobylé jógy snění: povaha a druhy snů i jejich využití v praxi.

Formát: 268 stran, 21x14cm, česky, vázaná vazba 

Rok vydání: 2002 (1. vydání)

Pilates a jóga

Doporučená cena:
299 Kč


Nemůžete se rozhodnou mezi cvičením jógy a cvičením pilates? Pilates a jóga jsou bezpečná a mírná cvičení, zato velmi učínná a posilující. Jsou vhodná pro všechny skupiny tělesné kondice: cviky volně plynou od jednoho k druhému. Celý program zlepší vaše držení těla, rovnováhu, pružnost a sílu a zároveň zklidní mysl, sníží stres a odstraní bolest v bedrech a šíji. Tato kniha poskytuje to nejlepší z oboru kondičního cvičení. Najdete v ní mnoho nových přístupů k zamyšlení pro příznivce obou disciplín.

Formát: 128 stran, 27x20cm, česky, vázaná vazba

 Rok vydání: 2009 (1. vydání)

Jóga, hry a pohádky

Věra Rojová Síta

Doporučená cena:
175 Kč


Jógové pozice působí na správné držení těla a udržují rovnováhu důležitých životních funkcí. Kniha obsahuje 21 lekcí po 45 minutách. V každé najdeme pohádku, téma k zamyšlení, výtvarnou činnost k danému tématu a pohybovou hru. Příběhy, k nimž náměty dodávaly samy děti, učí rozeznávat skutečné životní hodnoty a jsou nenásilnou motivací k jógovému cvičení. Děti se k pohádce připojují jednotlivými ásanami (např. Králíček, Měsíc, Okénko), popsanými v úvodu. Cvičení jógy jim umožní vyjádřit spontánní radost z pohybu, dodá jim dobrou náladu a naučí je, jak se zklidnit, nebo naopak získat energii. Po cvičení společně přemýšlejí o tom, jaké poučení si z příběhu mohou odnést, a vyrobí si něco, co jim bude pohádku připomínat. Nakonec si zahrají tematickou hru. Kniha bude inspirací pro učitele MŠ a ZŠ, pro vychovatele, vedoucí a cvičitele jógy, kteří pracují s dětmi ve věku od 4 do 9 let. Mohou ji využít také rodiče, kteří si s dětmi chtějí zacvičit, pohrát nebo popovídat.

Ilustrace: Lenka ŠobrováEliška Voplakalová,

 Formát: 128 stran, 23x16cm, česky, brožovaná vazba

 Rok vydání: 2007 (1. vydání)

Jóga pro zdraví

Doporučená cena:
299 Kč


Chcete být konečně opět zdraví? Nebo už zdraví, výkonní a fit jste, ale jen prostě toužíte takovými zůstat až do vysokého věku? Využijte k dosažení svého cíle starověká učení ájurvédy a jógy. Využít moudrostí těchto dvou učení znamená: vzít své zdraví do vlastních rukou a jejich blahodárná opatření komplexně, smysluplně, účelně a v neposlední řadě také velmi příjemně zařadit do svého každodenního rytmu. Chcete-li dosáhnout opravdu hlubokých účinků, nestačí pouze cvičení nebo aplikace léčebných prostředků. Jóga, ájurvédská životní pravidla a samoléčba se budou muset stát jedním z nejdůležitějších priorit vašeho života. Tato kniha vám ukáže, jak by mohl takový všední den vypadat. Pokuste se podobný plán zavést i do svého každodenního života a uvidíte, že budete nadšeni!

Formát: 240 stran, 24x17cm, česky, brožovaná vazba

 Rok vydání: 2008 (1. vydání)

Čtení o józe

André Van Lysebeth

Doporučená cena:
289 Kč


Výbor statí známého západoevropského odborníka čtenáři umožňuje získat další teoretické poznatky o józe a pochopit ji hlouběji.

Formát: 288 stran, 20x14cm, česky, vázaná vazba

 Rok vydání: 1999 (1. vydání)

Bála jóga

Jóga pro děti, juniory a rodiče

Marie Mihulová, Milan Svoboda

Doporučená cena:
298 Kč


Ojedinělá publikace, která vedle velice široké palety cviků pro děti seznamuje především dospívající se základy životní filozofie jógy. Uvádí také rady a doporučení týkající se práce rodičů a učitelů s dětmi v oblasti jógy.

Formát: 200 stran, 23x15cm, česky, brožovaná vazba

 Rok vydání: 2008 (1. vydání)

Unijóga

Jan Knaisl, Ivana Knaislová

Doporučená cena:
299 Kč


Všem lidem, kterým záleží na vnitřní spokojenosti, kteří si chtějí udržet dobrou kondici a rádi by porozuměli svému poslání ve světě, je určena kniha manželů Knaislových. Oba již léta seznamují zájemce s filozofií i praxí jógy, a tak vědí, kterých informací se nedostává. Poutavým způsobem přibližují smysl složitých pojmů a definicí, vysvětlují základní i méně známé techniky, seznamují čtenáře s různými cestami jógy, přinášejí informace u nás publikované poprvé. Knihu doprovázejí názorné ilustrace a zejména krásné barevné fotografie s popisem jednotlivých cviků.

Formát: 400 stran, 25x18cm, česky, vázaná vazba

 Rok vydání: 2007 (1. vydání)

Snadná jóga

Kdekoliv, kdykoliv, v jakémkoli věku

Jude Reignerová

Doporučená cena:
189 Kč


Knížka přináší jednoduché a účinné lekce pro vytížené osoby. Autorčin program na 45, 20 a 10 minut opravdu lehce zvládnete. Pozice, které se díky její knížce naučíte, povzbuzují a masírují celý organismus včetně vnitřních orgánů. Rychlý přístup díky jasným, názorným ilustracím a stručnému popisu zbavuje jógu zakořeněných mýtů. Každý cvičební program rychle pochopíte a za pár minut se budete cítit osvěžení a nabití energií. Uvnitř přebalu navíc najdete rychlou obrázkovou nápovědu k jednotlivým programům.

Překlad: Jana Mikuláštíková

 Ilustrace: Juliet Percivalová

 Formát: 128 stran, 16x14cm, česky, brožovaná vazba

 Rok vydání: 2007 (1. vydání)

Duchovní život  v praxi

Ife Hodžič

Doporučená cena:
260 Kč


Kniha je syntézou teorie i praxe jógy, knihou vlastních zkušeností s jógou, osobní zpovědí. Kniha včetně 77 příběhu vám přiblíží téma jako: vznik Vesmíru, jak kosmické cykly ovlivňuji náš duchovní vývoj, duch, duše, vědomí, jóga, meditace, relaxace, guru, ego, mysl, zážitky z Indie.

Formát: 271 stran, 21x14cm, česky, vázaná vazba

 Rok vydání: 2006 (1. vydání)

Základy jógy a mystiky

Jiří Vacek


Základy jsou ryze praktickou učebnicí, poskytují návod k dennímu provádění vnitřního náboženství, které směřuje k poznání Boha v našem nitru. Tento přístup, který vychází ze znalostí podstatné jednoty všech náboženství a jim společné zákonitosti duchovního života, umožňuje využití Základů každým hledajícím bez rozdílu vyznání.

Formát: 701 stran, 20x14cm, česky, brožovaná vazba

 Rok vydání: 2006 (1. vydání)

Buddha - karty poznání

460,00Kč


Osho svým postojem bourá tradiční evropskou představu duchovního mistra. Jeho záměrem je vyburcovat lidi z letargického spánku, otevřít jim oči a vést je k objevení vlastní přirozené podstaty. Osho se svým vtipným a kritickým stylem strefuje do problémů náboženství, politiky a celé dnešní společnosti. Ukazuje překážky bránící duchovnímu vývoji, ukazuje návyky, které člověku vštípila společnost, ukazuje nesmyslnost mnoha stránek současného života. A vede člověka k poznání nitra, hlubin ticha a klidu, až do meditace, která po něj neznamená jen občasnou relaxaci, ale celkovou transformaci životního stylu. Tehdy se meditace stane životem a život se stane meditací. A na této cestě Osho vždy rád a ochotně nabídne pomocnou ruku. Stačí jen pochopit jeho moudrá slova a pak se vydat vlastní cestou k poznání sebe sama.

Diamantová sútra

228,00Kč


Diamantová sútra (v sanskrtu Vadžraččhédiká pradžňápáramitá sútra) patří mezi nejvýznamnější klenoty východní duchovní literatury. Vznikla přibližně pět set let po smrti historického Buddhy, ale je psána jakoby za jeho života formou dialogu Osvíceného a bódhisattvy Subhútiho. Diamant v názvu však není pouze vyjádřením nesmírné hodnoty této sútry, ale především její ostrosti a tvrdosti. V doslovném překladu totiž její název zní „Sútra nejvyšší moudrosti ostré jako diamant“. Právě tento přístup, prosazující přímou cestu vedoucí k osvícení, je i přístupem indického Mistra zvaného Osho, jenž si vybral Diamantovou sútru jako téma svých promluv. V jednotlivých kapitolách postupně vybírá pasáže ze sútry a podrobně na nich ukazuje postupy vedoucí ke zbavení se ega, k navození klidu a k osvícení. Tyto promluvy jsou prokládány dotazy Oshových žáků, na něž Mistr odpovídá s humorem, lehkostí, ale s o to větší razantností. Jeho slova jsou skutečnými diamanty, které nejprve svou září přitáhnou pozornost, ale vzápětí se ostře zaříznou do samé podstaty lidské existence.

Jóga – věda o duši

148,00Kč


Z jógy se dnes zachovaly převážně jen tělesná cvičení, která pomáhají lidem, aby se uvolnili a dostali do rovnováhy. Jak Osho v této knize vysvětluje, nejsou tělesná cvičení tím jediným. Můžete si všimnout, že kdykoliv budete meditovat, vaše tělo přirozeně zaujme určitou polohu.

KNIHA POZNÁNÍ

198,00Kč

OSHO


Osho svým postojem bourá tradiční evropskou představu duchovního mistra. Jeho záměrem je vyburcovat lidí z letargického spánku, otevřít jim oči a vést je k objevení vlastní přirozené podstaty. Osho se svým vtipným a kritickým stylem strefuje do problémů náboženství, politiky a celé dnešní společnosti. Ukazuje překážky bránící duchovnímu vývoji, ukazuje návyky, které člověku vštípila společnost, ukazuje nesmyslnost mnoha stránek současného života. A vede člověka k poznání nitra, hlubin ticha a klidu, až do meditace, která po něj neznamená jen občasnou relaxaci, ale celkovou transformaci životního stylu. Tehdy se meditace stane životem a život se stane meditací. A na této cestě Osho vždy rád a ochotně nabídne pomocnou ruku. Stačí jen pochopit jeho moudrá slova a pak se vydat vlastní cestou k poznání sebe sama.

Meditace - První a jediná svoboda

OSHO

180,00Kč


Osho je znám jako mistr, jenž jde vždy přímo a jasně k nejhlubší podstatě. To platí i o této knize, v níž jsou obsaženy praktické návody k různým formám meditačních technik. Seznamuje čtenáře se zajímavými metodami Kundaliní meditace, Natarádža meditace, Nádabráhma meditace a s dalšími podobami aktivní meditace.

Nejvyšší nauka

148,00Kč

Autor: Osho


Sedmnáct promluv bylo předneseno skupině žáků z Indie i ze zahraničí v meditačním kempu konaném v Mount Abu v Rájdžastánu. V těchto promluvách hovoří o sútrách Kéna-upanišad a odpovídá na otázky posluchačů.

PERLY V KAPSE U VESTY

148,00Kč

Osho


Tato kniha, která vychází tematicky z diskuzí přednášek konaných v Bombaji koncem osmdesátých let, je souhrnem čehosi podstatného – čehosi okolo výjimečných situací, které se staly, nejisté budoucnosti a opojnosti přítomného okamžiku. Na tyto otázky zodpovídal Osho vstřícně a odpovědi zesílily tuto příchuť podstatného. Pro ty, kteří Osha znají to bude připomínkou celého oceánu, pro nováčky bude sladkou i slanou chutí se všemi chutěmi mezi tím obsaženými v tomto neobyčejném lidském bytí, které nám dává vše, bez rozdílu.

Váz., bez přebalu; 182 str.

TANTRA SPIRITUALITA A SEX

 Autor: Osho

98,00Kč


Tantra, spiritualita a sex

Tato kniha je nejcitlivějším příspěvkem týkajícím se lidské sexuality. Osho rozbíjí předpojaté názory a dokazuje nám, že klíčem k božství je skutečně akt lásky. Freud začal se studiem světa sexuální patologie, Masters a Johnson zkoumali svět normálního sexuálního chování a teď nás Osho uvádí do tantry, v níž se sex může stát dveřmi k nejhlubším posvátným zážitkům.

Buďte fit s pěti Tibeťany

Autor: Lanz Arnold H.

120,00Kč


Harmonizující a posilující cviky pro každého Stojíte-li uprostřed života a máte jen málo času, ale přesto chcete něco dělat pro své tělesné a duševní zdraví, mohou vám Tibeťané dát nové podněty. Nepotřebujete více než patnáct minut denně, abyste dosáhli pevného zdraví, jasného rozumu, pevných nervů a duševní vyrovnanosti. Tyto cviky, kterým se lze lehce naučit, se mohou přizpůsobit osobním požadavkům a jsou velmi účinné při minimálním vynaložení času

Cestování s Pěti Tibeťany

Autor: Gillessen W. a B

98,00Kč


Nové pohledy do starého tajemství V nové, navazující publikaci Cestování s Pěti Tibeťany, na níž se podílelo 22 odborníků z nejrůznějších oblastí, její autoři popisují – každý ze svého pohledu – vlastní zkušenosti s cvičením a odhalují další možnosti jeho využití.Kniha je doplněna množstvím názorných fotografií a ilustrací

Energetický program Pěti Tibeťanů

Autor: Gillessen W. a B

128,00Kč


Účinná cvičení těla, ducha a duše Pojednání o tajemstvím opředených cvicích, které vnášejí závany čerstvého větru do vašeho soukromého života. Získáte přemíru energie a radosti – a sen se stane skutečností. Najdete prostředky a otevřete cesty k odstranění vnitřních bloků a opět uvolníte tok energie. Pět Tibeťanů je královskou cestou k využití svých vlastních vnitřních sil.

Léčivé vědomí - Pět Tibeťanů

Autor: Maruscha Magyarosy
128,00Kč


Pět Tibeťanů – meditace těla Cvičení léčící tělo, vědomí a duši Jak co nejlépe využívat mentální potenciál Pěti Tibeťanů? Zvyšováním pohyblivosti, výkonnosti a uvolnění, protože to jsou kladné účinky známých a úspěšných cviků Pěti Tibeťanů, pro které si je cení miliony přívrženců. Maruscha Magyarosyová nám ukazuje, jak lze ještě zvýšit blahodárný vliv osvědčených cviků pomocí programu v pěti krocích – pravidelným cvičením, spojeným s relaxační meditací a léčivou vizualizací.

Pět Tibeťanů - Zdravá kuchyně pro labužníky

Autor: Devando Otfried Weise

120,00Kč

Princip zdravé stravy je zde založen na receptech tibetské kuchyně, která vyznává lehká a chutná jídla z přírodních zdrojů a ájurvédském učení o pěti elementech.

ŠESTÝ TIBEŤAN

128,00Kč

Christian Salvesen


Peter Kelder nazval šestého Tibeťana ve své knize Pět Tibeťanů „vyvrcholením celého cvičebního systému“. Christian Salvesen v této knize vysvětluje čtenářům, o co u šestého Tibeťana skutečně jde: seznámí ho s filozoficko-psychologickým pozadím tohoto cviku, s jeho opravdovými účinky a ukazuje mu, jak může s pomocí dalších, doplňkových cviků a meditací vyvinout intenzivní cit pro tělo, posílit individuální schopnost milovat, jakož i prohloubit a obohatit sexuální vztah. Tak by se konečně mohlo odhalit tajemství „šestého“.

VÍCE SÍLY A ÚSPĚCHŮ S PĚTI TIBEŤANY

128,00Kč

Fredy Grube


Rozhodující je vždycky výsledek - kladný výsledek. V životě, v zaměstnání, ve sportu. Fredy Gruber proto vypracoval program cvičení pěti Tibeťanů pro ty, jejichž kalendář je plný termínů, takže mají jen málo času na sport, volný čas a relaxaci. Účelně ho spojil i se speciálními pravidly stravování, založenými na tradiční čínské medicíně. Tímto způsobem všichni, kdo jsou sužováni stresem, dosáhnou energetické rovnováhy potřebné pro dobrou výkonnost, a navíc:

 více vnitřní vyrovnanosti,

 lepší psychické a duchovní rezistence,

 vydatného spánku,

 větší odolnosti proti vyčerpání a nemoci,

 schopnosti snášet větší zátěž ve všech životních situacích.

S mnoha obrázky

Fredy Gruber (nar. 1963) pracuje už deset let ve Švýcarsku jako poradce (hlavní téma: tradiční čínská medicína) a trenér vedoucích pracovníků. Ve svých kurzech ukázal nesčetným účastníkům, jak s pomocí pěti Tibeťanů účelně spojit úspěch v zaměstnání s pevným zdravím. V této knize poprvé představuje široké veřejnosti svůj cvičební program.

JÓGA A STRAVA    2010

M. Mihulová - M. Svoboda


Principy stravování dle učení jógy, vegetariánská strava, bio potraviny, vegetariánské suroviny, zdravotní účinky potravin a koření, desítky receptů vegetariánských jídel.

Brožovaná, formát A5, 144 stran, cena 248,- Kč.

PROTI ÚNAVĚ A STRESU    třetí vydání 2008

jednoduché, přirozené a účinné prostředky pro každého

M. Mihulová - M. Svoboda


Publikace se zabývá otázkou vzniku únavy a stresu a uvádí řadu přirozených prostředků, které může každý sám jednoduše využívat. Nabízí techniky jógy, akupresuru, masáže, receptury na použití léčivých rostlin, apiterapii, zdravou výživu, metody čínských psychosomatických systémů atd. Podrobně popisuje také využití relaxačních technik, autosugesce apod. Všechny informace se vyznačují srozumitelnou formou, přehledností a možností praktického využití.

Brožovaná, 3. vydání, formát 160 x 230 mm, 184 stran, řada fotografií a obrázků, cena 298,- Kč.

ZE STAROINDICKÉHO MUDROSLOVÍ   vyšlo 2007

ze sanskrtských originálů vybral a přeložil Dušan Zbavitel


Dárková publikace seznamuje s lidovou moudrostí staré Indie. Celý text prolínají umělecké koláže V. Císařovské.

Brožovaná, formát 150 x 110 mm, 48 stran, cena 112,- Kč. 

KŘESŤANSTVÍ A JÓGA    vyšlo 2007

M. Mihulová - M. Svoboda


Kniha přibližuje základní křesťanské principy s použitím biblických i mimobiblických textů a srovnává je s učením jógy.

Vázaná, formát A5, 192 stran, cena 248,- Kč.

ABECEDA JÓGY   druhé vydání 2007

M. Mihulová - M. Svoboda


Komplexně zpracovaná učebnice jógy vhodná pro začátečníky i pokročilé. Obsahuje srozumitelný popis technik z mnoha oblastí jógy, uvádí jejich indikace i kontraindikace a upozorňuje na možné problémy. Uvádí základní morální předpoklady pro bezpečné a účinné praktikování jógy včetně vyšších stupňů. Publikace je doprovázena velkým počtem fotografií a obrázků.

Obsah: Zásady cvičení - Jama a nijama - Průpravná cvičení - Spinální cviky - Súrja namaskár - Ásany - Sedy - Sestavy - Mudry a bandhy - Oční cviky - Jóga ruky - Masáže - Strava - Pránajáma (dechová cvičení) - Cvičení při chůzi - Relaxace - Harmonizační techniky - Koncentrace a meditace - Denní program.

Brožovaná, 2. vydání, formát A4, 144 stran, množství fotografií a obrázků, cena 248,- Kč. 

BHAGAVADGÍTA neboli Zpěv vznešeného    čtvrté vydání 2007

překlad Rudolf Janíček

ilustrace Václava Císařovská


Kniha představuje skvost filozofické literatury. Je trestí duchovní moudrosti staré Indie, obsahuje zákony univerzální existence. Z několika překladů v tomto století do češtiny představuje jistě knihu čtenářsky nejúspěšnější. Jedná se o první publikaci z řady "Moudrost staré Indie". Je doprovázena ilustracemi V. Císařovské.

Vázaná, 4. vydání, formát 110 x 200 mm, barevné ilustrace, 184 stran, cena 268,- Kč.

JÓGA - SEDM CEST K PRAVDĚ   vyšlo 2006

hlavní směry duchovní jógy

M. Mihulová - M. Svoboda


Kniha přináší obsáhlý přehled hlavních směrů duchovní jógy s uvedením teoretických principů a praktických postupů vhodných pro současný způsob života.

Dělení jednotlivých kapitol odpovídá jednotlivým směrům duchovní jógy: karmajóga, bhaktijóga, džňánajóga, radžajóga, integrální jóga, tantrajóga a jóga Bhagavadgíty.

Vázaná, formát 160 x 230 mm, 224 stran, 249,- Kč

SEZNÁMENÍ S JÓGOU    dotisk 2004

M. Mihulová - M. Svoboda


Kniha seznamuje čtenáře se základními principy jógy nejen po stránce tělesné a zdravotní, ale také z hlediska duševního a filozofického. Kniha obsahuje širokou paletu praktických návodů ke cvičení tělesných, dechových i mentálních technik, doplněných pro názornost řadou fotografií. Součástí je i pasáž zaměřená na odkaz významných učitelů jógy, jejichž myšlenky mohou být pomocí pro všechny zájemce o cestu jógy.

Brožovaná, formát 160 x 230 mm, černobílé fotografie, 200 stran, cena 219,- Kč.

PATAŇDŽALIHO JÓGASÚTRA   druhé vydání 2002

prazáklady jógy

překlad František Benda

ilustrace Václava Císařovská


Publikace seznamuje čtenáře s prazáklady učení jógy, které sepsal v 3. - 2. stol. před n. l. indický učenec Pataňdžali. Text, jenž představuje dodnes základní principy jógy, je cennou pomůckou pro všechny zájemce o toto učení. Podrobné komentáře pomáhají lépe pochopit uváděnou problematiku včetně širších souvislostí. Ilustracemi doprovází V. Císařovská. Jedná se o pátou publikaci z řady "Moudrost staré Indie".

Vázaná, 2. vydání, formát 110 x 200 mm, barevné ilustrace, 140 stran, cena 228,- Kč.

ODKAZ INDICKÉHO MUDRCE    vyšlo 2000

Šrí Šankara

Korunní klenot rozlišování

překlad Aleš Adámek

ilustrace Václava Císařovská


Jedná se o stěžejní dílo advaitavédanty neboli nedvojné filozofie, představující návod vedoucí k získání schopnosti rozlišit skutečné od neskutečného. Autorem textu je Šrí Šankara (788 - 820), jehož jméno v překladu znamená "přinášející zdar". Byl to velký indický filozof, učenec, světec, reformátor a učitel, jehož myšlenky mají nesmírný význam pro všechny hledače pravdy života. Kniha vychází jako čtvrtá v řadě "Moudrost staré Indie" a je doprovázena ilustracemi V. Císařovské.

Vázaná, formát 110 x 200 mm, barevné ilustrace, 160 stran, cena 220,- Kč.

JÓGA A SEBEPOZNÁVÁNÍ    třetí vydání 1998

teorie a praxe vyšších stupňů jógy

M. Mihulová - M. Svoboda


Kniha je zaměřena na vyšší stupně jógy, to znamená na oblast relaxačních, koncentračních, meditačních i dalších mentálních technik. Po stránce teoretické i praktické podrobně popisuje jednotlivé stupně včetně možných problémů. Zároveň uvádí celou řadu praktických návodů na provádění mentálních technik.

Vázaná, 3. vydání, formát 160 x 230 mm, 160 stran, cena 198,- Kč.

SVĚTLO UPANIŠAD    vyšlo 1998

útěcha a poezie svatých písem indických

překlad Rudolf Janíček

ilustrace Václava Císařovská


Útěcha a poezie posvátných textů staré Indie přibližuje filozofický pohled dávných mudrců, který proniká hluboko do lidské duše a poskytuje útočiště uprostřed hemžícího se lidského mraveniště. Jedná se o třetí publikaci z řady "Moudrost staré Indie".

Vázaná, formát 110 x 200, barevné ilustrace, 120 stran, cena 172,- Kč. 

SLUNCE ORIENTU    druhé vydání 1996

život Buddhův podle posvátných textů indických

Emilio Ribas

překlad Rudolf Janíček

ilustrace Václava Císařovská


Kniha přináší zajímavou formou příhody ze života Buddhy a jeho rozhovory s žáky. Ilustracemi doprovází V. Císařovská. Jedná se o druhou knihu z řady "Moudrost staré Indie".

Vázaná, 2. vydání, formát 110 x 200 mm, barevné ilustrace, 128 stran, cena 159,- Kč.

